Меня зовут АЛЕНКА!ВСЕМ ПРИВЕТ!!!

СЧЕТ В ЯНДЕКС ДЕНЬГАХ 4100 1490 7379 43

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА DJON-ALENKA@MAIL.RU
Вы хотите гарантировано зарабатывать в Интернете? Изучите внимательно информацию о том, как построить свой личный бизнес, используя Интернет и новейшие технологии. Станьте участником бизнеса 
Убедительная просьба дочитайте это письмо до конца - это в ваших интересах, так как его вы больше не получите никогда! Прошу прощения, если данное письмо отняло у Вас время! Данная рассылка произведена в соответствии с ч.4 ст.29 Конституции РФ. Ваш электронный адрес получен из открытых источников. Данная рассылка является разовой и не навязывает платных услуг.

После первого прочтения данную информацию можно и не понять, поэтому настоятельно рекомендую вам прочитать её не один раз, потому что только так можно вникнуть и понять всю суть данного бизнеса.

Полученное Вами сообщение является презентацией новейшего проекта. При разработке этой программы были проанализированы лучшие проекты многоуровневого сетевого маркетинга, что позволило создать простую и намного более эффективную модель, в которой достигается очень высокая скорость денежного потока.

Информация, которую мы предлагаем Вашему вниманию, будет полезна как успешным «бизнес-леди», так и девушкам, которым часто приходится смотреть в пустой кошелек при виде красивой кофточки. Она позволит Вам изменить свою жизненную позицию и начать вкладывать свои деньги в себя.Простите дорогие молодые люди,но общаться я буду с девушками,хотя присоединится к этому бизнесу можете и вы!!!
Участвуя в бизнесе, Ваш доход составит не менее 300 000 рублей уже на 3-й месяц и в последующем составит более 1 000 000 рублей. Как видите, скорость и размер денежного потока высоки. И это притом, что Ваш собственный начальный взнос составит всего 99 рублей. Позже вы «играете» только другими деньгами. Согласитесь, в наше время какой-либо другой бизнес требует куда более серьезных вложений.

С полной долей ответственности утверждаем, что предложенная схема, созданная на основе опыта участия во многих проектах, впитавшая в себя всё самое лучшее - принесет гарантированную прибыль, свободно вписывающуюся в реальность каждого человека!
Этот метод заработка денег на самом деле ДЕЙСТВУЕТ НА 100%, КОГДА УГОДНО, ГДЕ УГОДНО. Я уверена, что Вы сможете заработать до 1.000.000 рублей в последующие 90 дней. Перед тем как сказать «глупость...» пожалуйста, прочитайте внимательно и вникните в суть этой программы. Это не цепное письмо, а отличная легальная возможность заработать деньги. Обязательно следует добавить, что в этом бизнесе нет товара как такового. Товар есть сами письма с программками. Вам не нужно заказывать никакую косметику, книги и т.д. Лично для меня эта информация явилась ключевой, я нормально отношусь к сетевому маркетингу, даже сама им занимаюсь, но там серьёзные деньги получаются не сразу, по крайней мере, уж точно не за 3 месяца, и зачастую требуются крупные вложения.
Участвуя в проекте, Вы ГАРАНТИРОВАННО получите деньги, о которых всегда мечтали, которые помогут воплотить все Ваши заветные желания! При этом Вы ничем не рискуете, так почему бы ни попробовать?

Если Вы с сомнением относитесь к возможностям бизнеса в Интернет, то подумайте ещё раз, Вы ничего не теряете, особых капиталовложений не совершаете, а доход от действий в проекте просто ПОРАЗИТЕЛЬНЫЙ!!!

Предлагаю Вам присоединиться сейчас! И, может быть уже завтра, все Ваши мечты станут реальностью!

Эта компьютерная программа Business the girl (далее «BG») создана на основе известной и очень популярной во всем мире программы RMI. Но BG в отличие от многих подобных программ имеет ряд больших преимуществ. Вот некоторые из них:

1. Программа работает автономно. Ее работа ни от кого не зависит. Здесь нет ни главного сервера, ни центра регистрации. Она существует так же, как существует Интернет. Ее работа складывается из работы миллионов маленьких кусочков разбросанных по Интернет, и сбой одного из этих кусочков не повлечет за собой сбоя программы в целом. 

2. Прогрессирующая шкала взносов и увеличенное количество ступеней позволяют получить большую прибыль с меньшим количеством участников. Достаточно трех клиентов первого уровня, для того чтобы получить прибыль в 3 миллиона рублей! Вы увидите, это настоящий заработок, им пользуются многие серьезные люди. Есть сомнения? Они исчезнут, как только Вы получите первую прибыль, а именно живые ДЕНЬГИ! И что самое главное СРАЗУ!!! Так почему бы не попробовать? Работая в данном бизнесе, Вы ГАРАНТИРОВАННО заработаете деньги. Я не раз получала такое же письмо, всё время читала и всё, не предпринимала ни каких действий, но сейчас в условиях кризисной обстановки во всем и везде, у меня появились серьёзные трудности с деньгами, в очередной раз получив это письмо, я подумала, попробую. По крайней мере, свои 99 рублей я смогу отработать! Меня не раз обманывали на огромные суммы. Так почему не попробовать всего за 99 руб. Я поняла, что всё это реально, только скорость оборота будет зависеть от моих усилий и желания. Начала работать, пока не жалею. Я хочу изменить свою жизнь, и я это сделаю, и помогу любой из вас, кто тоже захочет жить, не собирая мелочь из шкатулки, или постоянно тряся предков… Помогу тем, кто захочет приобрести с этим бизнесом финансовую свободу… Удачи девочки! Я верю, что нас много, и у каждой кто ЗАХОЧЕТ всё получится!
3. Немаловажное достоинство программы в том, что здесь невозможно нарушить цепочку. Если кто-то из участников вашей ветки выходит из бизнеса, это не нарушает структуру и не мешает остальным участникам получать прибыль.

4. В отличие от других программ, пересылающих по Интернет книги или репорты, которые занимают десятки мегабайт, эта программа выполнена в простейшей форме (в ней нет ничего лишнего) и занимает не более 200 килобайт. Особенно это преимущество ощутимо на высоких уровнях, когда необходимо обрабатывать большое количество заказов.
5. Эта программа может распространяться по всему миру, работает где угодно и на любых компьютерах с любыми операционными системами.
6. Скорость перехода от первого уровня до седьмого весьма и весьма высока, повышая тем самым до максимума вероятность 100%-го дохода. Программа состоит из семи частей.

ВСЕ, ЧТО ВАМ НУЖНО БУДЕТ ДЕЛАТЬ, ЭТО РАССЫЛАТЬ ГОТОВЫЕ ПИСЬМА ПО E-MAIL. (ВНИМАНИЕ! МЫ НЕ ЗАНИМАЕМСЯ СПАМОМ!)
И ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ ХОДИТЬ НА ПОЧТУ ИЛИ В БАНК ЗА ДЕНЬГАМИ!

С МОМЕНТА ВАШЕГО ВСТУПЛЕНИЯ В БИЗНЕС ПРИБЫЛЬ НАРАСТАЕТ, КАК СНЕЖНЫЙ КОМ, И К КОНЦУ 3-ГО МЕСЯЦА ВЫ ПОЛУЧИТЕ КАК МИНИМУМ 1 000 000 рублей.

А ЕСЛИ ВЫ НЕ ОСТАНОВИТЕСЬ НА ДОСТИГНУТОМ, ТО РЕЗУЛЬТАТЫ БУДУТ АСТРОНОМИЧЕСКИЕ - 25 000 000 рублей ЗА 6 МЕСЯЦЕВ!

Как это работает?
Заплатив 99 рублей, Вы получаете от своего «куратора1» первую часть, а также инструкции и любую помощь в Вашей работе. Это главное достоинство MLM бизнеса: Вы зарабатываете, только помогая заработать другим.

Далее вы рассылаете примерно 15 000 писем и получаете от 3 до 15 заказов на первую часть. Будем вести все расчеты по минимуму, т.е. это 3 клиентки.
После того, как Вы получите не менее 3 заказов на первую часть, вы закажете вторую, в ней будут указаны адреса вашего «куратора3» Внимание! Это будут адреса «куратора3», а не 2-ой или 1-ой (у которых вы покупали первую и вторую шубу). Стоимость второй - 199р, но Вы уже имеете доход 3х99=297р!
Каждый из трех Ваших клиенток найдет по 3 своих клиентки, они будут заказывать вторую часть у вас, т.е. Вы получите 9 заказов на вторую часть 9х199=1791р, из которых 499 рублей тратите на приобретение 3-ей.

Третью у Вас уже купят 9х3=27 клиенток по 499 рублей. Это составит 13473 рублей, из которых 1099 рублей Вы заплатите за 4 часть.

По той же схеме посчитаем доходы от продажи остальных частей:

4 часть - 81 заказ по 1099р. = 89 019 р.
5 часть - 243 заказа по 2499р. = 607 257 р.
6 часть- 729 заказов по 5299р. = 3 862 971 р.
7 часть - 2187 заказов по 11599р. = 25 367 013 р.
Получается 25 000 000 рублей, но это в идеале. Конечно это чистая теория, и 25 миллионов Вы, скорее всего, заработаете, но не сразу, т.к. часть покупателей, по различным причинам, выйдет из этого бизнеса раньше, но 3 000 000 - это доход, гарантированный в ближайшее время! А вообще лично от себя, хочу сказать, что сумма и время её получения будет зависеть только от того как много и как быстро каждая из нас будет работать и ВСЁ! Количество прибыли зависит, только от того сколько времени вы готовы уделить этой работе. Чем дольше вы будите думать и сомневаться, тем дольше к вам не поступит та прибыль, которая могла бы уже расти и приумножаться.
На какие деньги Вы рассчитываете?
Если Вы хотите заработать хоть что-нибудь - вкладывайте и не думайте, что-нибудь Вы заработаете!

Если Вы хотите заработать большие деньги - вкладывайте и не думайте, а начинайте зарабатывать!
Чтобы ЗАРАБОТАТЬ очень БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ, нужно просто начать их зарабатывать!

Первый миллиардер США Дейл Карнеги сказал: "Я лучше буду зарабатывать 1% в результате усилий 100 человек, чем 100% в результате своих собственных усилий".
"В ЧЕМ СЕКРЕТ ТАКОГО ГОЛОВОКРУЖИТЕЛЬНОГО УСПЕХА?", – СПРОСИТЕ ВЫ.

ДЕЛО В ТОМ, ЧТО В ЭТОТ БИЗНЕС ЗАЛОЖЕНА СЕКРЕТНАЯ ФОРМУЛА, КОТОРАЯ ОБЕСПЕЧИВАЕТ 100%-НЫЙ УСПЕХ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ БИЗНЕСА ЗА СЧЕТ УЧЕТА ТАКИХ УТОНЧЕННЫХ ФАКТОРОВ, КОТОРЫХ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ МОЗГ ПРОСТО НЕ СПОСОБЕН ОХВАТИТЬ. ЧТО ЭТО ЗА ФОРМУЛА? ЭТО СЕКРЕТ ЛЕГЕНДАРНОГО СОЗДАТЕЛЯ RMI МИЯМОТО ИЧИКАВА. НО ГЛАВНОЕ, ЧТО ПРОГРАММА РАБОТАЕТ! И РАБОТАЕТ БЛЕСТЯЩЕ!

ЭТО ЧУДО-СИСТЕМА, В КОТОРОЙ УСПЕХ БЕЗУМНО ЗАРАЗЕН! СПЕШИТЕ ЗАРАЗИТЬСЯ И ВЫ!

Вы никогда не задумывались, почему большинство людей ничего не достигают в жизни, а только сетуют? Да потому что они мало на что в жизни решаются. На всё у них есть готовые определения, причем сформулированные не ими самими, а услышанные от других. Но иметь свое проверенное мнение – это большая роскошь и редкость. Те же, кто не боится пробовать и живет больше действиями, чем сомнениями, очень быстро оказываются на вершине мира!
Да, трудно поверить, что можно так быстро разбогатеть, трудно преодолеть свои сомнения, трудно представить себя вдруг сказочно богатой. (Особенно тем, кто воспитывался в СССР. И кому внушали, что деньги с потолка не падают, а нужно всю жизнь горбатиться на дядю или тётю получая за это копейки и бояться думать о большем… Я думаю многие меня поймут…) Но поверьте, если Вы это сделаете, это станет Вашим благом и Вашим головокружительным успехом! Вы ведь не будете спорить с тем, что Вы достойны большого успеха и большого богатства? И поэтому Вам жизненно необходимо сделать этот шаг на встречу к финансовой независимости, к которой приведет Вас сотрудничество с суперпрограммой! Потому что Ваше время настало!

Вы, наверное, думаете: «Откуда возьмется так много покупателей?» - Не беспокойтесь. Ежедневно в России к Интернету подключаются минимум 1000 новых пользователей!!! На всех хватит! И даже из старых пользователей можно найти клиентов, я повторюсь, но напомню свой личный пример, ко мне с этим предложение достучались как минимум с 10 попытки, в течение лет 5. Просто видимо моё время для этого пришло именно сейчас. Хотя если бы я раньше обладала всеми знаниями, которые мне помогли принять правильное решение, может быть, мне просто удалось бы избежать тех проблем, в которых я была, до встречи с этой программой. Но мы (русские) не ищем лёгких путей (, и только упав на самое дно, мы отталкиваемся ногами и взлетаем высоко.
Правила участия в программе

Термины:

Куратор – участница программы, от которой Вы получили это письмо и у которой Вы должны заказать первую часть;

Клиентка – хозяйка E-mail, на который Вы отправляете письмо.

1. Чтобы программа заботилась о ваших доходах, Вы должны неукоснительно соблюдать все ее предписания. Помните, что соблюдать все правила – в ваших же интересах! Было много случаев, когда некоторые несознательные участницы пытались отклоняться от правил и из-за этого теряли всю свою прибыль. Смысл предпринимаемых шагов Вы будете понимать по мере Вашего продвижения в этом бизнесе. Если сначала что-то кажется Вам неясным, это абсолютно не страшно! Программа сделает все за Вас, главное – это соблюдать все предписания.

2. Теперь о формах оплаты.
Для начала, на первом-втором уровнях, лучше всего использовать системы WebMoney Transfer или Яndex Деньги.
Несомненные достоинства этих систем:
♥ высокая оперативность расчетов - денежные переводы между участницами осуществляются максимум за 1 день.
♥ исключительная надежность и конфиденциальность - система оперирует лишь номерами кошельков и их уникальными идентификаторами, и сообщать свои ФИО Вы можете только при своем желании.
Деньги, которые будут храниться в Вашем личном электронном кошельке, Вы в любой момент и в нужном Вам количестве сможете беспрепятственно снять, либо, перевести их на Ваш расчетный счет в любом банке, либо, если у Вас нет счета, просто отправить их себе почтовым переводом.
Чтобы завести свой электронный кошелек для расчетов зайдите на:
http://money.yandex.ru
или www.webmoney.ru
Лично я предпочла яндекс.
Далее на более высоких уровнях, когда денежный поток будет довольно большой, надежнее всего будет открыть в коммерческом банке свой расчетный счет.
Есть и другие варианты для расчетов: почтовый или телеграфный перевод (который зачастую не всех устраивает, т.к. за него необходимо заплатить 10% от суммы). И отправка денег в конверте (но на высоких уровнях этим вариантом лучше не пользоваться, т.к. ежедневный поток большого количества писем вызывает интерес у работников почты, и они могут вскрывать конверты и забирать Ваши деньги).

Пользуйтесь любым удобным Вам законным вариантом оплаты. В любом случае, прежде чем отправить Вам деньги, тем или иным способом, клиентка должна получить от Вас письмо, в котором Вы укажете, как Вы хотите получить деньги. Не забывайте об этом!

Считается, что перевод через систему Web Money и Yandex дает 100% гарантию того, что Ваши деньги достигнут своего адресата. Почта такой гарантии дать не может по вполне понятным причинам.

ЧТО ВАМ НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ

1. Заведите себе два надежных почтовых ящика на разных серверах для получения заказов на части программы. Советую Вам использовать серверы «msn», «hotmail», «yahoo», «yandex» и всякие популярные, но не используйте адреса, оканчивающиеся на .kz или других стран СНГ. Для рассылки писем лучше использовать серверы mail.ru.
2. Отправьте письмо своему куратору1, в котором поинтересуйтесь, каким способом она хотела бы получить деньги. В данном случае вот этот E-mail:  DJON-ALENKA@MAIL.RU,  либо DJON-ALENKA@YANDEX.RU                с темой: «Заказ 1 части»    либо производите оплату сразу на счет в яндекс деньгах 41001490737943
3. Оплатите счет и подтвердите оплату по E-mail. 

4. После поступления денег Вы получите от «куратора1» первую часть, а также инструкции по работе с программой и рассылке писем.

5. Как только Вы получите программу, начинайте рассылать письма так же, как одно из них пришло к Вам. Желательно разослать не менее 15000 писем. Я в первый день за три часа отправила 1000 писем. То есть, работая, хотя бы по 3 ч в день вы за 15 дней разошлете 15 тысяч. А чем больше - тем больший доход Вы получите. Используйте для рассылки отдельный почтовый ящик.
6. Достать адреса E-mail, по которым Вы будете рассылать это письмо очень просто. Это могут быть как знакомые, так и незнакомые Вам люди, адреса которых Вы можете в избытке найти, побродив по различным сайтам и доскам объявлений в Интернете. Чем больше адресов Вы найдете, тем больше сможете заработать. В любом случае Ваш «куратор1» обеспечит Вас дополнительным программным обеспечением, которое позволит Вам очень быстро и самое главное без усилий найти нужное количество адресов и затем разослать на них это письмо (всё с подробными инструкциями как правильно сделать).

7. После получения заявки от Вашей клиентки сразу отправьте ей счет на оплату (в свободной форме, с указанием Ваших реквизитов). Оплатив счет, она отправит Вам подтверждение об оплате. Получив деньги, незамедлительно отправьте программу, а также всю информацию, которая может помочь Вашей клиентке удачно работать в этом бизнесе.

Помните: ВАШ ДОХОД - ЭТО ДОХОД ВАШЕЙ КЛИЕНТКИ, УМНОЖЕННЫЙ НА ДВА.
ВНИМАНИЕ

Сообщайте свой E-mail для получения заявки при отправке денег! Если Вы не сообщите свой E-mail, то получатель денег не будет знать, кому выполнять заказ на эти деньги!

О дальнейших шагах Вы узнаете по мере получения Вами частей программы и продажи их клиенткам. Весь процесс растягивается примерно на 6 месяцев со дня начала бизнеса. Если Вы будете четко следовать всем правилам, то вне всяких сомнений будете обладательницей миллионов рублей! Я знаю, что это будет именно так, потому что сама прошла через это и мне останется только поздравить Вас!
Если кто-то выходит из бизнеса, т.е. не отвечает на письма с заказами, то возможно заказать следующую часть не у того «куратора», у которой ее надо заказывать, а на 1 выше и т.д. Например, Вы заказываете 3 часть у «куратора3», а она не отвечает на письма несколько дней. Тогда попросите у своего «куратора2» адреса «куратора4», выше по ветке. Она укажет вам адреса, т.к. от Вашего успеха будет зависеть, какую прибыль и она будет получать.
Отзывы от девушек, уже поработавших в нашем бизнесе
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Всем привет!

Спешу поделиться с Вами впечатлением от программы, чтобы Вы, не дай Бог, не прошли мимо. Когда я получила письмо, я не особо вникла в систему, да особо и не старалась что-то понять. Потому что про таких как я, обычно говорят: “Она родная сестра лени”. И это факт. Такую ленивую, праздную, обожающую есть, спать, отдыхать надо еще поискать. В общем, вы уже поняли, наверно, что я не захотела заработать 3.000.000 рублей. Но, к моему счастью, эта цифра все крутилась в моем мозгу и не давала спать. И все-таки, в конце концов, я решила отважно броситься на письмо. К счастью, его еще не стерла. К своему удивлению, читая 2-й раз, я все понимала.
А самое главное, что я уяснила, это то, что напрягаться-то почти не надо! И времени и денежек своих тоже почти тратить не надо. В общем, решила я, была – не была. Попробую. Обучилась азам Интернета – и вперед! За три дня я разослала 3000 писем и решила, что с меня хватит. Села ждать. Через пару дней стали приходить заказы – пришло 11 заказов на 1-ую часть и 1094 рубля. “Ну, - думаю, - пошло дело”. И продолжаю балдеть. Затем приходили еще заказы на 1 часть и пришло 37 заказов на 2 часть и 7363 рубля! ОГО! А к маю я получила еще 1 миллион рублей! И тут думаю: “Стоп! Что-то не так. А где обещанные 3 миллиона?” Прочитала еще раз письмо. Тьфу! Вот растяпа! Забыла, что рекомендованное количество отправленных писем – 15000 штук. Не спроста ведь. Вот недотепа! Ну, поднатужилась я и разослала еще где-то 7000 писем. И дополучила еще ответов. Однако опять пришлось ждать 3 месяца, прежде чем я получила долгожданные 3 миллиона рублей или 100 тысяч долларов!!!
Ну, а потом стало совсем классно – к нынешнему моменту деньги продолжают прибывать (уже за 25 лимонов перевалило), а у меня одна проблема – куда бы их деть?! Представьте, баба сидит целыми днями и ломает голову, куда бы распихать бабки! Это я! Однако я не совсем дура, уже купалась в Средиземном море, одеваюсь в тряпки от Версачи и Пакко Раббана… И прочее, и прочее. Я думаю, фантазия у вас работает, и вы можете себе представить, сколько удовольствий можно доставлять себе, имея такие деньги! Желаю и вам скорее разбогатеть!!! 

Алла, г. Санкт-Петербург.

Привет девчонки!

Не так давно – полгода назад я, так же как и вы, сидела и читала письмо, пришедшее на мой E-mail. И, как большинство из вас, я терзалась сомнениями. Хотя, если посмотреть трезво – непонятно почему. Видно, так привык человек, всего бояться и страшиться. Да, велики были глаза у моего страха, но я решила попробовать. Ведь в самом ужасном случае я ничего не потеряю, кроме нескольких часов времени, которое и так у меня тратиться бессмысленно, а только приобрету. К тому же я подумала, что хоть одного человека я точно найду, чтобы вернуть свои 100 рублей за первую шубу. Не буду утомлять вас подробностями. Я просто четко и досконально выполняла все указания. И через 2,5 месяца я получила 5.000.000 рублей, а через 5,5 месяцев – 49.000.000 рублей! Причина такого грандиозного успеха – в четком следовании инструкциям. И это в мои 23 года! Теперь я начинаю свое огромное дело. Я буду заниматься ювелирными украшениями! Об этом я всегда мечтала. Как это приятно когда можно менять колечки, браслетики каждый день! Теперь – вся жизнь впереди! Красивая и счастливая, озаренная солнцем и блеском бриллиантов! В богатстве и роскоши!!! 

Ириша, г. Самара.

Я сразу сердцем ощутила, что это мой шанс! Наконец-то исполнится заветная мечта моего детства – съездить в Америку! Я с удовольствием принялась участвовать в программе. Но поначалу сомневалась, удастся ли мне найти так много адресов E-mail. Однако когда пришла первая «шуба», то вместе с ней пришло объяснение, где легко, без всяких проблем можно найти сколько угодно адресов электронной почты. За два дня я разослала пятнадцать тысяч писем, и эффект не заставил себя долго ждать – я получила 36 откликов! В конце концов, я заработала, мне даже страшно произнести: 48 миллионов рублей!!! Теперь я, пожалуй, переберусь в Америку насовсем. Сбылась моя голубая мечта! Спасибо, дорогая программа! Желаю всем вам стать такими же счастливыми, как и я, благодаря суперпрограмме! 

Светлана Георгиевна, Кемеровская обл.

Здоровье и богатство - две стороны жизни человека.
Здоровье - богатство внутреннего мира, тела человека. Богатство - это показатель того, насколько успешно человек вписывается во внешний мир и приспосабливается к нему. Человек чувствует себя уверенным и состоявшимся, когда у него имеются обе составляющие Бытия.

Ни для кого не секрет, что деньги в нашей жизни играют важную роль, только не у каждого они водятся. Те, кто их не имеет, пытаются оправдать их отсутствие сознательной установкой: "деньги в жизни не главное", "не в деньгах счастье", но, тем не менее, от денег еще никто не отказался! Деньги нужны всем, без них Вы не решите ни одной жизненной проблемы.

Каждый из нас является представителем социума, который кровно заинтересован, чтобы свои деньги мы отдавали ему, не вздумав вкладывать в себя. Чем больше денег он получит, тем больше социальных структур мы будем содержать. Именно поэтому нас с детства учат только тратить деньги, но не учат вкладывать их в себя! Такое поведение и стиль жизни в большинстве случаев приводят к нищете.

Прочитав это, некоторые из Вас, возможно, захотят возражать и ниспровергать, хотя никаких возражений, что лично Вам нужны деньги, по всей видимости, не будет. Проблема не в Вас, а в тех рудиментарных программах социума, стереотипах, "двадцать пятом кадре" (называть их можно по-разному), которые генетически закладываются в нас обществом. И самая вредоносная из них - это та, что деньги - зло и от них надо всячески избавляться. Эта программа заставляет человека пренебрежительно и легкомысленно (если не сказать - бездумно!) обращаться с деньгами, тратя их, по настоятельной рекомендации рекламы, на что попало, а по совету служителей культа, - исключительно на добрые дела!
На следующее утро не остается ничего другого, как, подскочив ни свет, ни заря, нестись на работу, чтобы "честным трудом" зарабатывать на "жизнь". Если внимательно присмотреться, то честным назван труд по спонсированию вами толпы посредников (тех самых шести генералов, которых кормил мужик из сказки Салтыкова-Щедрина). Именно они пытаются нашептать Вам на ухо через стереотипы: "Не ходи к ним, они тебя плохому научат". А плохое в их понимании - это то, что человека научат вдумчиво и осознанно относиться к себе и к своим деньгам, научат их преумножать. И самое главное - вкладывать свои деньги в себя, а не в своих "генералов".
Таким образом, главным препятствием на пути решения Ваших финансовых проблем отнюдь не является Ваше неумение зарабатывать деньги, потому что Вы не нашли "хорошую" работу. Не следует винить вредное начальство, Госдуму, несовершенство законов, президентов, что они плохо заботятся о Вас. Во всем виновата Ваша внутренняя неготовность решать свои материальные проблемы каким-то "иным" путем, отличающимся от разорительных для Вас программ социума. Вот эта неготовность и проявляется в загибании пальцев, что вы не будете заниматься "этим", потому что... Самым неотразимым и спасительным для человека возражением обычно бывает: "Дело хорошее, стоящее. Я бы этим занялся, но на данный момент у меня нет денег". Вопрос, заметим, не в том, что у человека нет денег вообще. Они у него находятся на все что угодно, но не на дело. На наши головы люди подчас выплескивают свой праведный гнев: "Как Вы смеете предлагать мне это!". А под текстом "этого" и всех ваших возражений вообще является неготовность получения независимости, что слишком уж неожиданно и весьма кардинально отличается от ваших привычек и стереотипов. В этом случае Вам придется повоевать с самим собой. Первым делом решите, чего Вы хотите на самом деле, и хотите ли чего-либо вообще. Разберитесь, кто Вы такой в этой жизни, и что Вам от нее надо. Судя по всему, многие люди над этим еще и не задумывались.

Бедность - это проблема, но богатство - проблема ничуть не меньшая.
Вам осталось выбрать, какую проблему вам приятней решать. Если вы будете решать проблему бедности, то Вам не суждено достичь успеха в любом деле, а значит - и в жизни. Если Вы будете решать проблему богатства, то добьетесь успеха в любом деле, но сначала Вам нужно изменить свое мышление. Каким образом?

1. Вы должны принять решение, что для вас важнее, бедность или богатство, то есть правильно расставить экономические ценности и приоритеты.
2. Придется некоторое время бороться с мыслями, навевающими страх и неуверенность. Логика бедного - дискретная. В ней превалируют дискретные, логически не связанные установки, подпитываемые импульсами страха. Значит, эта логика разделяет и разобщает Вас с вашим успехом и богатством, потому что ей присущ принцип "разделяй и властвуй". Действительно, когда человек ради обеспечения своей экономической стабильности пытается укорениться в каком-либо деле, то ему гораздо спокойнее, когда все соперники (конкуренты) устранены. Многие с этого и начинают, вкладывая массу сил и энергии в их устранение. Логика супербогатого человека - объединяющая, созидательная. Он понимает, что успеха можно достичь только сообща, при помощи единомышленников. Поэтому он активно пользуется советами других людей, их помощью и знаниями. Чтобы искоренить в себе логику бедной, почаще напоминайте себе, что Вы решаете проблему богатства. Желательно представлять себя богатой, окруженной достатком и роскошью, чувствовать себя хозяйкой этой роскоши.
3. Приступая к новому делу, гоните прочь все страхи и сомнения, навеянные логикой бедной. Любые страхи и сомнения преодолеваются только "деланием". Делайте, пусть даже неудачные, но шаги к достижению цели, только не сидите, сложа руки, и не прячьтесь от текущих проблем на диване перед телевизором. Рано или поздно решать проблемы все равно придется. Решите их сегодня, завтра может быть уже поздно. Дважды удача не приходит. Ощутите себя преуспевающей в деле. Создайте в себе уверенность, что Вы не одна, рядом с Вами единомышленницы, в любую минуту готовые придти к Вам на помощь. Не решайте свои проблемы в одиночку. Ищите ответы на свои вопросы, обращаясь к подружкам по делу. "Для того чтобы иметь то, что Вы никогда не имели, надо сделать то, что никогда не делали и прекратить делать то, что делали каждый день!"
Выберите свой Путь. Сделайте Выбор. Примите решение и утвердитесь в нем. Успех дела зависит только от вашего Выбора, от вашего решения и выдержки.

"Самым разрушительным из всех слов является слово завтра. Бедные, не преуспевающие, несчастные, нездоровые люди - это те, кто чаще всего использует слово завтра. Они обычно говорят: "Я начну инвестировать завтра", "Я сяду на диету и начну делать физические упражнения завтра", "Я начну читать завтра" и т. д.". Слово завтра разрушительное, сломавшее больше жизней, чем любое другое отдельно взятое слово. "Проблема, связанная со словом завтра, состоит в том, что я никогда не видела завтра. Завтра не существует. Оно существует только в воображении мечтателей и неудачников. Люди, которые откладывают что-то на завтра, оказываются, в конце концов, в тисках грехов и пагубных привычек своего прошлого. Я никогда не видела завтра. Все, что у меня есть, это - сегодня. Сегодня - слово победителей, а завтра - слово пораженцев".

Вы можете задавать любые вопросы касающиеся проекта! Я отвечу на все вопросы! Вопросы присылайте на указанные адреса!
Приведу вам несколько негативных идиом, как их преодолеть вы узнаете из 1 части проекта:

· Негативные утверждения. Реальность. Преодоление – формулы успеха (в 1 части).
· Деньги – в жизни не главное. В советское время часто велись разговоры о том, что главное – это быть хорошим человеком, а сколько у тебя денег – не важно. Вам рассказывали о том, что главное – это служение обществу, науке, любимой работе, природе, семье и детям. Деньги действительно не были значимой частью жизни семьи, значимым были кухонные разговоры о политике, литературе, смысле жизни и прочих высоких материях. Сегодня жизнь изменилась и за мечты о высоких идеалах на своем рабочем месте даже прежние 120 рублей вам никто платить не собирается. «Зашитое» в вашем подсознании убеждение в том, что деньги не главное подсовывает вам работу, где вы будите помогать людям, или делать то, что другие не хотят. Главным будет все, кроме денег: помощь коллегам, милосердие, верность слову, хорошие отношения с коллегами, близость к дому и т.д. т.п.

· Деньги – это корень всех зол. Люди, которые так говорят, по разным причинам считают, что не «заслуживают» финансовой независимости. Они уверились, что для других быть богатым, может быть, и хорошо, но не для них. В библии говориться вот что: «Любовь к деньгам – это корень всех зол».

В 1 части проекта я вам представлю следующие идиомы и методы их преодоления (формулы успеха):

· Деньги – в жизни не главное.
· Деньги – это корень всех зол.
· К дележу этого пирога мы уже опоздали.
· Зачем деньги зря тратить.
· Без труда не вытащишь и рыбку из пруда.
· Не жили богато, нечего и начинать.
· Жить нужно по средствам.
· Деньги на черный день.
· Стыдно получать большие деньги.
· Деньги портят человека.
· Я бедный, но гордый.
МОИ ПОЖЕЛАНИЯ И СОВЕТЫ 

· Не теряйте связь с Вашим первым «куратором1»! Общайтесь с ней.

· Не отказывайте в помощи другим участницам! Объясните им как все делать правильно! 

· Вы обретете множество новых друзей со всего мира и получите финансовую независимость!
· Общайтесь с теми людьми, которые интересовались у Вас программой BG (или подобными), но не приняли в ней участие! Это Ваш потенциальный уровень!
· Я верю, что у Вас все получится в бизнесе BG!
· Я уверена в этом, потому что сама через это прошла, и у меня все получилось!
· Будьте честны в программе BG с другими участницами и самой собой!
· Считайте это своим бизнесом и относитесь к нему серьезно!

· Относитесь серьезно, и тогда этот бизнес принесет Вам серьезные деньги!

Все зависит только от вас! 

PS. Напомню контактные адреса (E-mail вашего «куратора1»)
DJON-ALENKA@MAIL.RU
DJON-ALENKA@YANDEX.RU  

Письмо с темой: «Заказ 1 части» 
КОШЕЛЕК В ЯНДЕКС ДЕНЬГАХ 41001490737943

Желаю Вам огромных успехов!
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