В Музыкальном театре Станиславского возобновили советскую постановку

Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко представил балетную премьеру – трехактную "Золушку" в постановке Олега Виноградова. Советскую балетную сказку смотрела ТАТЬЯНА КУЗНЕЦОВА.

Аншлаг на премьере был предсказуем – за долгие годы реконструкции-ремонта по музтеатру москвичи успели сильно соскучиться. А по балетным премьерам тем более: последнюю новинку, за которую было не стыдно, предъявили аж пять лет назад. И была это "Тщетная предосторожность" Олега Виноградова, впервые поставленная им в 1971 году. На сей раз экс-худрука Мариинского театра пригласили возобновить еще более ранний балет – его "Золушке" уже больше сорока. Этой сказкой 26-летний артист дебютировал в качестве балетмейстера в Новосибирске, с тех пор ставил ее раз пятнадцать по всему миру и не поменял в ней ни па. По его словам, принципиально: "Потому что мне хочется показать людям, с чего мы, новое поколение хореографов, начинали". 

Оказалось, с незабвенного старого: виноградовская "Золушка" – разбухший на три акта конспект классического экзерсиса, распределенного между персонажами и кордебалетом и упакованного в классические схемы академического балета. Как всякий начинающий педагог-балетмейстер, 26-летний Олег Виноградов нагрузил артистов по полной программе – только успевай поворачиваться. Причем в буквальном смысле: любимое движение автора – pas de bourre en tournant (это такой поворот вокруг своей оси, при котором приходится поочередно поднимать ноги, что в быстром темпе получается не всегда ловко). Вот так, поворачиваясь и поджимая ноги, жеманничают придворные, ворожат феи, переругиваются сестры и объясняются в любви Золушка и принц. Впрочем, было бы несправедливо обвинить автора в пренебрежении другими разделами балетного класса – по его "Золушке" можно изучать методику, благо движения в ней натыканы так густо, что ритмически неоттанцованной не остается ни одна нота музматериала – зачастую вопреки его духу и смыслу.

Музматериал, конечно, сопротивлялся: его автор все-таки Сергей Прокофьев. К исходу второй мировой композитор сочинил такую фантастическую и всеобъемлющую музыку, что детская сказка утонула в ней, как в бездне. Олега Виноградова это не смутило: он ставил свою "Золушку" именно для детей, взяв за образец одноименный кинофильм 1947 года. Это из него в спектакль перекочевали усатые скороходы в ботфортах, король в пышном парике, зашивание Золушкой прорех в королевском одеянии и прочие мелкие радости. Прокофьев в эту затею не вписывался – и был проигнорирован. На грандиозно-разноплановую сюиту времен года главная фея в обрамлении клонов-фей танцует одну бесконечную вариацию. Под зловещие удары часов судьбы, грянувшие в разгар бала, та же фея пилой елозит туда-сюда между принцем и Золушкой, обнимающимися как заведенные. А их великолепное финальное адажио балетмейстер Виноградов попросту выкинул.

Зато художник Валерий Левенталь стал настоящим соавтором виноградовской сказки: соорудил на сцене домик с поднимающейся стенкой, за которой, как в книжке, открываются разные комнатки; придумал, как дать потанцевать кухонной утвари; вытащил на сцену золотую карету для Золушки и золотой велосипед для короля; сотворил знойно-красную "Испанию" с намеком на кубизм Пикассо и зелено-фиолетовый "Восток" с перламутровыми мечетями. С королевским "Версалем", правда, у соавторов случился перебор в духе времени: в 60-е годы эта убойная мешанина из золота-зеркал-рюшек-бантиков-париков, менуэтного кривлянья, отставленных задов, подобострастных поклонов, ядовитых сплетен должна была, вероятно, обличать пустоту и развращенность чужеземной власти. Сейчас эта дозволенная сатира выглядит обычным дурновкусием.

Чего нет в этом детском спектакле, так это иронии и обаяния мудрого шварцевского фильма. Балетные шутки тяжеловесны и старомодны: сестры однообразно и скучно дерутся, мачеха бесперебойно потрясает кулаками и подпрыгивает на пуантах; король мельтешит, как шестерка; Золушка неизменно лучезарна, принц романтически заунывен, как и положено балетному премьеру. Свои задания стосковавшаяся по серьезной работе труппа Музтеатра Станиславского выполняет прямо-таки с пугающим воодушевлением: лицевыми мышцами персонажи работают так же усиленно, как икроножными. С "актерством" лучше бы поубавить, а вот в танцах труппа добилась явного прогресса. Кордебалет стал ровней, выносливей и поворотливей. Обнаружилась целая обойма стройных солисток с хорошенькими ножками. Нашлось сразу несколько доброкачественных Золушек (из четырех корреспондент Ъ видела двух Наталий – Сомову и Крапивину) и один породистый принц – Георги Смилевски, вдохновенно справившийся с коварством туров, больших пируэтов и jete en tournant, но чрезвычайно тоскливо разыгравший пылкую любовь.

Публика премьеру перенесла стойко, в финале разразилась щедрыми аплодисментами. Виноградовская "Золушка" явно станет кассовой: в Москве острый дефицит детских спектаклей, а тут в наборе и первоклассная музыка, и танцы с основными классическими трюками – для развлечения взрослых. Музтеатр Станиславского, сделавший ставку на поколение, стартовавшее в начале 60-х, не желал рисковать. Среди многочисленных клонов сказки, появившихся после спектакля Олега Виноградова (за исключением действительно современной постановки Алексея Ратманского в Мариинском театре), его скучная добродетельная "Золушка" – самая приемлемая: по крайней мере, она сделана грамотнее других и полезна для артистов. И нет ничего странного в том, что одну из лучших балетных партитур ХХ века не осилил никто из отечественных авторов: за 40 лет в недрах нашей балетной родины "нового поколения хореографов" так и не народилось.

Время новостей, 8 ноября 2006 года

Анна Гордеева

В кружевном неглиже

«Золушка» в Театре Станиславского и Немировича-Данченко

Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко выпустил первую балетную премьеру в своем отремонтированном (на деле - заново выстроенном после пожара) театре. Этой премьерой стала «Золушка» в постановке Олега Виноградова - спектакль детский и на многое не претендующий. Школьников на него будут выводить классами.

В 1964 году, когда Виноградов впервые поставил такую же «Золушку» в Новосибирске (он ее потом повторил не раз - и в России, и в тогдашнем ближнем зарубежье, в Дрездене например), тогдашним критикам она казалась постановкой новаторской. Сейчас трудно сказать, почему - ну разве что если сравнивать сочинения Виноградова с каким-нибудь образцовым «драмбалетом» вроде «Ромео и Джульетты» Лавровского, ну так тот был сделан еще до войны. Да, в «Золушке» сменился ориентир - с текста на изображение (хореограф сверяется не с книжной сказкой, а со знаменитым фильмом с Яниной Жеймо), но танец так и не вырвался на свободу. И главное - так и не услышана сложность музыки: в Прокофьеве увидено только ехидство, этакий он у нас стал советский сатирик.

Потому главная (и единственная) краска, которая используется для Мачехи, ее дочек, да и вообще всех героев за исключением Золушки и Принца - гротеск. Не только дочки (по именам), но и весь мир вокруг - кривляки и злюки. При этом сделано все очень «в лоб» - королевский двор лишен хороших манер (придворные дамы точно так же, как невоспитанные сестрички, выставляют бедра и виляют попами - долго и однообразно). А когда принц появляется-таки в поисках Золушки в ее доме, мачеха и сестрички встречают его в кружевном неглиже (будто только что купили где-нибудь в «Лейпциге» и так счастливы обновкам, что даже к гостю в них вышли).

Когда Виноградов делал эту «Золушку», сквозь уже застывший и сползающий коркой драмбалет прорезался новый интерес к классике и к ее редактированию как к способу самовыражения (наименее опасному с точки зрения существования в подцензурном мире). И в свой спектакль Виноградов специально ввел псевдоклассическую сцену - перед отправкой на бал крестная ведет Золушку в свой мир, где кружатся феи и где девушка учится танцевать. В композиции перемешаны воспоминания о виллисах из «Жизели», о лебедях, о пригрезившихся Дон Кихоту дриадах - в общем, этакий концентрат всего того, что оставалось в шестидесятых в репертуаре театров и на что снова становилось модным равняться.

Но, делая якобы ориентирующийся на классику балет, Виноградов не следует глубинным, старинным, совсем не бессмысленным правилам. В первом действии его Золушка танцует в сабо, фея дарит ей пуанты и учит танцевать на них - переход из мира обыденного в мир волшебный сопровождается вставанием на пальцы, это очень древний мотив (балет как волшебство). Но мачехины дочки изначально танцуют на пуантах! Вот этого-то быть не могло, это лишает коллизию смысла (в старину таким персонажам выдавались «каблучные» партии).

В спектакле есть фрагменты, которые обязательно понравятся детям, - дуэт Золушки с большим чайником, например (из под днища видны затянутые в черное ноги артиста), или игра Принца в солдатики со своей гвардией (Принц, правда, отдает честь своим войскам, поднося руку к голове без головного убора). Взрослые смогут одобрительно хмыкнуть, обнаружив, что платья, представляемые портным мачехе и ее дочкам, надеты на живые манекены (но только если не обратят внимание на то, что различным платьям не обеспечены в танце различные «характеры»). Но в целом эта «Золушка», начинающаяся с выхода на авансцену перед закрытым занавесом Феи и ее многозначительными жестами («сейчас, дети, расскажу вам сказку») и заканчивающаяся так же, годится только в качестве колыбельной. Да, я все понимаю про театр, кочевавший по съемным сценам, про кордебалет, который старается изо всех сил, я вполне способна оценить и обаяние Золушек (в разных спектаклях Наталья Сомова и Наталья Крапивина) и прыжки Принцев (Михаил Пухов и Георги Смилевски). Но однообразный, бедный по лексике и претендующий на «классичность» спектакль усыпляет неотвратимо и решительно.

НГ, 7 ноября 2006 года

Майя Крылова

Мещанству – бой!

Такова концепция нового балета «Золушка» в Музыкальном театре

Новым балетом «Золушка» Московский музыкальный театр вступил в регулярную репертуарную жизнь. Для красивого начала театр пригласил Олега Виноградова, бывшего руководителя балета Кировского (ныне – Мариинского) театра. Теперь Виноградов живет в Вашингтоне, где он возглавляет балетную академию и успевает тиражировать по свету некоторые постановки многолетней давности. Музыкальный театр несколько лет назад приобрел его «Тщетную предосторожность». Теперь настал черед «Золушки» – балета на музыку Прокофьева, впервые поставленного в Новосибирске в 1964 году.

То было время взлета нового поколения советских хореографов. Олег Виноградов, как и Юрий Григорович, числился в ряду реформаторов-«шестидесятников», ниспровергающих устаревший «драмбалет» (к тому времени устало копировавший приемы Малого и Художественного театров). Тогда каждый спектакль молодой балетмейстерской поросли становился манифестом. Новосибирская «Золушка», хоть и числилась по разряду сказки, тоже несла в массы ярко выраженную общественную мысль, литературную и танцевальную.

Спектакль пронизывает настойчивая идея воздаяния по справедливости (выраженная четче, чем в сказке Перро). Прямо не балет, а оттепель после тиранства, когда хороших обязательно спасут, а плохих наконец-то «прикроют» (по мановению волшебной палочки). Коль героиня бестрепетно чистит горшки на кухне и терпит склочных родственниц – ей будет послана награда. Раз талантливая Золушка умеет танцевать лучше всех – искуснице положен бал, где можно показать свое искусство. А нежели благонравный принц отличается от чопорного окружения и не боится испытаний – он получит Золушку как приобщение к прекрасному и предел мечтаний.

Сценография Валерия Левенталя, внешне избыточно-кудрявая, пестренькая, с кудельками и рюшечками – тоже сделана не просто так, а с подтекстом. Вслед за хореографом и «шестидесятник» Левенталь активно борется с мещанством. Мачеха и сестры одеты вызывающе безвкусно, и дом их заляпан сочетанием зеленого с розовым (еще Чехов заклеймил это сочетание как ужасное), и королевский дворец переполнен вычурностями рококо – аж не продохнуть. Но хорошие люди довольствуются малым: кухня Золушки выдержана в благородно-коричневом, ее платье – белое, а камзол принца скромен для коронованной особы.

Хореография «Золушки» типична для эпохи создания. Тогда, после унылого натурализма и «бытовухи» в балете, захотелось, чтобы на сцене не было «танцев на свадьбе», а был «образ свадьбы через танец». В момент создания эта пластика, построенная на смеси обязательной классики положительных героев с не менее обязательным кривлянием отрицательных, конечно, несла свежее пластическое дыхание – после движенчески аскетического «драмбалета». Одних фей на сцене восемнадцать штук – им отдана первая из трех развернутых танцевальных сюит (две других – сюита «придворной среды» и сюита поисков Золушки с заездом принца в Испанию и Мавританию). Кстати, кордебалетом постановщик не очень доволен, по его словам, «театр потерял ощущение большого спектакля за годы ремонта».

Поскольку Виноградов уверен, что балет «существует только ради женской красоты», то и Золушка (способная и перспективная балерина Наталья Сомова) у него мила до бесконечности со своим блондинистым париком и выражением перманентной невинности на лице. А душевное волнение Принца (ладно прыгающий и крутящийся, но слабый в мелких «заносках» Михаил Пухов), как почти всегда в советских балетах, показано через большой прыжок.

То, что претендовало на активное общественное высказывание сорок лет назад, сегодня смотрится как очень наивная и, в общем, по-хорошему старомодная история, похожая на елочное представление для детей. Главное достоинство балета определил сам хореограф на пресс-конференции: в балете нет никаких новомодных прочтений и пагубных для нравственности тенденций, и главное, чем Виноградов особенно гордится, «принц не будет искать Золушку в борделе для «голубых». Для взрослого человека этот спектакль – повод сводить в театр ребенка. Вряд ли такой «эффект утренника» запланирован хореографом, но Виноградову не надо расстраиваться. Это не первый подобный случай в искусстве. Александр Дюма тоже писал романы «плаща и шпаги» для взрослых. Теперь их читают третьеклассники
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РГ, 6 ноября 2006 года

Александр Фирер

Эпидемия замарашек

Музыкальный театр им. Станиславского и Немировича-Данченко открылся постановкой "Золушки"

Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко открывается премьерой незабвенной "Золушки" Сергея Прокофьева в хореографии Олега Виноградова.

Партитура балета - одна из самых глубоких, загадочных, философски сложных и закодированных в истории музыкального театра. Из свежесозданных, талантливых и оригинальных спектаклей следует выделить "Золушку" Алексея Ратманского в Мариинском театре, где героиня фатально пытается вырваться навстречу светлому чувству из промозглости коммунальной трясины. Вспомним и скандальную рижскую "Золушку" Раду Поклитару с судебным иском родственников Прокофьева, где аутсайдеры Золушка и Принц магнетически рвутся друг к другу через тернии ночных притонов и сексуальных соблазнов. А в Гамбурге мэтр хореографии Джон Ноймайер поместил героев под звуки адажио в леденящий душу хаос-лабиринт зимней вьюги, нагнетающей страх, мысли о роковой сути их встречи.

До премьеры Олег Виноградов декларировал, что создает именно балет-сказку: "У меня Принц не будет искать Золушку в борделе для голубых! Мне мама когда-то рассказывала "Золушку", а я эту сказку рассказываю своему пятилетнему сыну. Если будешь делать добрые дела, тебя увидит фея. А феи - это добрые девочки-ангелы. Спектакль повествует о талантливой личности. Золушку заметили. Фея ведет ее в мир прекрасного. Все прекрасное - это балет. А феи - балерины..."

На деле Олег Виноградов иллюстративно наполнил поверхностный слой музыки обильными движениями классического экзерсиса, представив свою версию в наитрадиционнейшем ключе. Это простое отанцовывание либретто: вот вам учитель танцев, вот вам карета, вот вам Принц... И наивная притча для бедных - надейся и тебе повезет. По словам хореографа, он исходил из знаменитого фильма Шварца с Яниной Жеймо. Художник Валерий Левенталь бедность в спектакле подает бледно-коричневой мешковиной с желтизной, а богатство - пиршеством эстетики гипюра, золота и серебра, белого с голубым. Все действие происходит в декорациях, напоминающих детскую книжку-"раскладушку". Для детей - зрелищно. И даже есть тут золоченый велосипед-колесница. И танцующие чайники. И летний вариант Версальского парка. Но только населяют сценическое пространство не женщины и мужчины, а марионетки.

Балет, на мой взгляд, лишен оригинальной режиссерской концепции, драматургии, внутренней логики. Спектакль проходит по категории "бюджетный утренник для всей семьи" с доступными ценами на билет, буфетом в новом уютнейшем театре, где хорошо видно с любого места. Вся эта безликая, кукольная суета в равной степени могла бы сгодится для "Щелкунчиков", "Коппелий", "Белоснежек" вместе взятых. Показаны все возможности человеческой ноги. А Принц выполняет обязательную программу: и фуете по кругу два раза, и большой пируэт до измождения, и подскок на одном месте делает, как заведенный.

Труппа же показывает высокое техническое качество исполнения, и в этом заслуга господина Виноградова и его ассистентки Аллы Малышевой. Артисты обрели, наконец, свой дом. После долгих скитаний можно было многое растерять, но кордебалет блеснул хорошей работой. Появилось много и молодых перспективных артистов. Уверенно танцуют Ольга Приходцева (Кривляка) и Оксана Кардаш (Злюка). Практически без помарок исполняет текст Михаил Пухов (Принц). Прекрасное приобретение театра - Наталья Сомова. Но с блестящими физическими данными она пока только - балерина-девочка, которой придется изживать провинциальные манеры. Сомова - обаятельна и естественна в игровых мизансценах, и ей не хватает балеринской харизмы и стати в чисто классических вариациях.

Труппа подготовила еще два состава исполнителей: Наталья Ледовская и Сергей Теплов, Наталья Крапивина и Георги Смилевски также исполняют главные партии. А это значит, что театр - в должном тонусе. Впереди - интригующая "Чайка" Джона Ноймайера. И может, она даст прорыв от "балетного нафталина" к современному театру танца.

Культура, 16 ноября 2006 года

Елена Федоренко

Одна дома

Музыкальный театр им. К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко открылся премьерой

"Золушка" в хореографии Олега Виноградова дала старт регулярному сезону на фантастически отреставрированной Основной сцене в уютном, пережившем пожары и ремонты театре. Музыка Сергея Прокофьева с ее эмоциональными безднами, где соседствуют трагические глубины и искрится гротеск, принадлежит к самым что ни на есть загадочным балетным партитурам. Решить загадку отважился главный дирижер театра Феликс Коробов, он сумел, и небезуспешно, постичь ее таинственный драматизм. Оркестр звучит и тревожно, и светло, подчас взлетая до метафизических высей и ни в чем не искажая найденных звучаний в угоду балетным ножкам.

Разгадать тайну музыки, написанной в военные 40-е годы, считают делом чести многие хореографы, начиная с Ростислава Захарова - автора первой постановки, осуществленной в победном 1945-м. Из "Золушек" последнего десятилетия необычными были и замарашка из коммунального плена (балет Алексея Ратманского в Мариинском театре), и амбициозный спектакль Юрия Посохова в Большом, а героиня Раду Поклитару служила в борделе, что немало возмутило наследников композитора, добившихся закрытия спектакля в Латвийской Опере.

Музтеатр выбрал версию известного хореографа Олега Виноградова, давно поменявшего положение одного из лидеров отечественной хореографии (напомним, Виноградов возглавлял Кировский театр) на несколько "западных" ролей, - сегодня он руководит балетной академией в Вашингтоне и труппой в Сеуле. Готовый спектакль оказался вполне адекватным замыслу; что говорил балетмейстер, то и выполнил: "Я ставлю сказку, и только сказку - ту самую, которую слышал от мамы, а сегодня рассказываю своему пятилетнему сыну"

"Золушку" Олег Виноградов впервые поставил в Новосибирске в 1964 году. Имевший громкий успех спектакль поспешили причислить к балетной классике XX века, и судьба его (либретто Николая Волкова по сказке Шарля Перро) складывалась на бис - виноградовский opus приняли в репертуар двадцать театров со всего света. Ставилась она ровно так, как ставятся шедевры, - без существенных изменений в хореографическом тексте. Правда, менялись художники, соавтором в этом спектакле вновь выступил Валерий Левенталь. Его оформление тоже сказочно. Как оформление доброй детской книжки. И золотая карета, в которой Золушка отправляется на бал, и забавный велосипед Короля, и танцующая посуда. В мире замарашки - все оттенки теплой коричневой гаммы, в дворцовых запах - вся чрезмерность и кучерявые излишества рококо. Одеты персонажи тоже избыточно, что радует глаз и сказке не противится (художник по костюмам Галина Соловьева). Огромный парик Короля, в котором он смахивает на персонажа исторического, носящего то же имя, головной убор одного из придворных украшен парусником, а уж сколько рюшечек, ленточек и подвязочек в дамских нарядах!

Виноградов декларирует: "Золушка" - спектакль о добре, любви и красоте. Добро побеждает зло, а тот, кто терпит, бывает вознагражден (насколько верно, настолько и тривиально, правда, современная молодежь уже давно сие почитает за банальность и в чудеса мало верит). Награда в балете должна быть балетной, и Золушка получает в подарок пуанты, а феи учат ее волшебному танцу на самых кончиках пальцев. Вот только вопрос - отчего же и сестры, и Мачеха с первого своего появления уже танцуют на пуантах? Впрочем, это детское "почему"...

Еще Виноградов рассказал, что его балет - не просто история про усердную девочку с добрым сердцем, но и повествование о талантливой личности. Она -"одна дома" - не предается унынию: начистила бока чайникам и горшкам и пустилась с ними в пляс. Будто посылают нам один из многочисленных добрых приветов авторы достопамятной киноленты с Яниной Жеймо в титульной роли. Сказку рассказывает Фея (Ольга Сизых). Рассказ выходит весьма традиционным как по мысли ("будешь делать добрые дела - тебя увидит фея"), так и по языку (самый избитый набор, укомплектованный из па классического экзерсиса: перекидные жете, туры в воздухе и бесконечные арабески). Старомодны мизансцены: вышли шеренгами (будь то модистки или гвардейцы), выполнили стандартный набор середины утреннего класса и ушли.

Вопрос ребром: почему так безнадежно устарел этот балет именитого шестидесятника? Откуда рождением провинциальная скука, что поселяется на глазах в, казалось бы, легком балете периода оттепели? Ничего, кроме пресловутого исторического фактора, на ум не идет: хореографы новой волны воспевали классику и клеймили (по заслугам) пантомиму, которая решала все фабульные повороты, уступая танцу лишь там, где того требовал сюжет. Потому смею предположить - в историческом "далеко" с его борьбой между танцем и не-танцем новаторскими выглядели гротескные сцены Мачехи-сестер и Короля-свиты. А сегодня это уже странно, когда вышеназванные дамы буквально на одно лицо (не определишь, где стар, где млад, кто Злюка, кто Кривляка, ибо паясничают все и одинаково в рамках не лишенного изобретательности текста). Время доказало, что не только пантомима может быть иллюстративной, но и... танец! Каждая из исполнительниц (Мачеха Ирины Белавиной и Галины Ищенко, Злюка Юлии Беловой и Оксаны Кардаш, Кривляка Анны Воронковой и Ольги Приходцевой с предложенной хореографией, построенной по принципу - заполнить движением едва ли не каждую нотку, - справляются без труда) заслуживает своей характеристики: трио могло бы состоять и из индивидуальностей.

Сцены с пикантным Королем (выразительная работа Дениса Акинфеева, некогда замечательного Тома Сойера из одноименного спектакля "Кремлевского балета") приправлены остроумием, но позволяют гораздо больше разыграться фантазии хореографа. Развернутая картина фей доказывала безграничные возможности классики (это - не единственная танцсюита спектакля), и потому возникали отсылы то ко второму акту "Жизели" то к Сну Дон Кихота. Но ведь времена, когда приходилось доказывать, что танцевать в балете нужно всегда, а классика - наше все, давно ушли, забрав с собой и пластическую актуальность "Золушки" 60-х.

В результате - заторможенная по ритму старомодная история, с которой, как минимум, не худо смести пыль десятилетий.

Хореограф был не очень доволен кордебалетом театра. Напрасно. После скитаний по чужим сценам массовка сумела сохранить единство (пускай немного суховатое), работает точно и с настроением. На "Золушку" театр подготовил три состава исполнителей. Две из увиденных Золушек (Наталья Крапивина и Наталья Сомова) сделали партию под копирку. Обе - инфантильны, обе -милые беби. Такими остаются и на кухне, и на балу в Версальском дворце. Разницу в мимике не удалось разглядеть даже в бинокль. Но ведь замарашка родом из народных низов должна-таки переродиться в принцессу. Попытку совершает более опытная Крапивина, а Сомова, звонкая и лучезарная в первых сценах, обещает сей путь пройти в будущем. Преодолевая банальную лексику, точно выполняя текст, красиво тянут классические линии и актерски осмысляют роли (от беззаботного мальчишества до личностного поступка) оба Принца. И жизнерадостно искренний герой Михаила Пухова, и эстет-романтик Георги Смилевского. Остается сожалеть, что приезд труппы Бежара помешал посмотреть третий, самый интригующий состав: приму театра Наталью Ледовскую, легкую к перевоплощениям, и молодого солиста Сергея Теплова.

Понятно, что после реконструкции театру хотелось начать со спектакля, приятного во всех отношениях, но просчитался он только в одном - в адресате. Для современных взрослых "Золушка" Виноградова слишком иллюстративна, а школьников виртуальный сквозняк унес слишком далеко от наивных сказок. Зато остаются дошколята, ровесники сына хореографа, и уж им-то зрелище наверняка придется по душе.

  

